中牟投资5.6亿元治理贾鲁河

书俊 侯利涛)昨日,记者从中牟县水 务局获悉,中牟县将投资5.6亿元建 设贾鲁河(万三路桥一农科所桥)生 态治理工程,工程完成后将有效提高 贾鲁河中牟段防洪标准,确保郑州市 区及中牟城区防洪安全,改善城市生 设,县政府将从县政府办公室、发

新州日教

本报讯(记者 卢文军 通讯员 乔 气候。据测算,年综合效益达8475

据了解,河道清障工作按照 "属地管理"的原则,实行行政首长 负责制。为切实加强对清障工作 的领导,全力推进河道治理工程建 态环境及居民生活条件,调节区域小 改委、公安局、监察局、刘集镇、白 公里,工程设计宽度450米,总占地 主;五节点是指整个工程分为万三

抽调人员成立贾鲁河生态治理工 规划可分为:一核、三廊、五节点、若 作领导小组。

作为都市区现代水城的一部分, 贾鲁河的治理工作已全面展开,此次 贾鲁河设计范围由中牟万三路桥向 东延伸至农科所桥这一段,全长8.9 干景点。

一核是指以七里河入贾鲁河口 处湖泊公园为景观核;三廊是指以 贾鲁河生态景观廊道、南岸历史人 文景观廊道、北岸自然景观廊道为 点、广惠街节点、农科所桥节点等5 个节点。

据了解,中牟县将充分利用贾鲁 河两岸绿地的滨水优势,将其打造成 一个风景优美、供人们出行游玩的好 去处。该工程总工期为12个月,目 前,正在进行地表清理工作。

整改前



巩义交警大练兵

本报讯(记者 覃岩峰 通讯员 王超峰 文/图)日前, 巩义市交警大队在宋陵公园广 场上举行了队列与交通指挥手势会操表演, 这也是巩义市公安部门开展全员"内强素质、 外树形象"大练兵活动的一项重要内容。

据了解,为进一步提高交通民警的整体素 质和执法水平,3月份以来,交警大队采取聘请 专家授课,全员到繁忙交通路口实地指挥,考试 考核,人人过关等方式,开展了以体能素质、交 通指挥手势等实战技能和法律知识、业务培训 为主要内容、为期一个月的"内强素质、外树形 象"全员大练兵活动。为检验一个月来的练兵 成果,交警大队在宋陵公园广场上举行了队列 与交通指挥手势会操表演(如图)。

"流动法庭"进农田

本报讯(记者 高凯 通讯员 左世友 陈河 森)"谢谢你们不辞辛劳来地头办案,了了我心 中的烦心事"……4月10日上午,在新郑市八千 乡的一处农田旁,村民李华(化名)对来到农田 办案的法官连连表示感谢。

2011年8月,李华与村民赵某及其邻居签 署了一份小麦回收买卖合同。第二年麦收后, 赵某等人发现小麦亩产只有400公斤,于是将 李华诉至法院。审理中,承办法官根据鉴定结 果多次在双方农田旁"开庭"审理和调解,并最 终达成和解协议。

利用网格化管理建立便民诉讼网,设立"流 动法庭"为民解忧,是新郑法院今年重点实施的 办案方式。该法院安排专门车辆,多次实行进 村审判、田头调解,真正把法庭开到了群众家门 口。据介绍,今年以来,该院开设的6个"流动 法庭"已调解涉农案件32起。



3月份以来,登封市住建局分别在迎仙公 园、嵩阳商场、嵩阳公园等市区主干道、重要场 所等8处非机动车停放示范点,规划非机动车 停车线7000多米,可供万余辆非机动车规范停 本报记者 李晓光 摄

"春风"送岗到村组

本报讯(记者张立通讯员靳栋阁)日前, 新密市人社局开展"春风行动"系列活动,促进 城镇农民工和求职人员等实现就业再就业。

据了解,新密市人社局成立就业服务小分 队深入村组广泛宣传"2013春风行动",发布空 岗信息2000个,影响力辐射全市18个乡镇;举 办10多场招聘会,共有100余家单位参与提供 2000多个岗位,吸引了4000多人参加。

此外,为让农民在家门口了解政策信息、享 受政策的红利,该局组织开展了以"送政策、送 岗位、送培训"为主题的"三送"活动,为农民朋 友送去了上千个就业岗位。

登封文化馆有网站了

本报讯(记者 李晓光 通讯员 王晓慧)4月 10日,记者从登封市文化馆获悉,经过几个月 的积极筹建,由登封市文化馆主办的综合性文 化网站——登封市文化馆(http://www.dfswhg. com)网站即日起开通运行。

网站开设有大型活动、登封文学、非遗推 介、嵩山文化等多个板块,全面及时地反映该市 群众文化工作的现状与发展,是一个集信息发 布、新闻宣传、资料查询、群众参与于一体的文 化服务平台。今后喜爱群众文化活动和嵩山文 化的群众只需轻点鼠标,就可在网上了解登封 市群众文化工作动态、登封文学作品、嵩山文化 知识等内容。

昨日,新密市矿区办事处茅 岗社区焕然一新,随着289间煤棚 "光荣下岗",2670平方米空地得 到硬化,硬化空地添置健身器材 50多件,粉饰墙体2140平方米, 500余米的下水道得到疏通……

旧时,这些小煤棚用于存 放煤球,曾在社区居民生活中 必不可少。伴随着"电采暖"时 代的到来,它们已经完成了使 命。这些饱经风霜、简陋残破 的小煤棚阻碍交通,给居民出 行带来诸多不便,有的居民把 废旧破烂或其他垃圾倒在煤棚 里,这里也成了老鼠、苍蝇、蚊 虫的"乐园",也因为年久失修 造成了极大安全隐患。

位在这里居住多年的老 居民告诉记者:"看这胡同多 窄。俩人都错不开身子,再加上 这煤棚,骑车走道儿都不方便, 万一要着个火,消防车过都过不 来……"拆除煤棚、畅通道路、美 化环境的意愿在居民的讨论声 中渐渐成型。

前不久,矿区办事处下沉茅 岗社区网格人员与社区"两委" 班子认真走访调研,广泛征求意 见,制定解决方案,采取"社区 筹、办事处补、社区企业帮"的办 法多方筹措资金26万多元。为 保证这项利民惠民工程顺利进 行,采取"4+2+1"工作法召开居 民代表会议,并与居民签订承诺 书,很多居民从"不理解"变成 '主动拆",纷纷在承诺书上签下

"请大家注意安全。"拆除煤 棚现场,工作人员始终将安全挂 在嘴边,拆除工作中,很多胡同 居民也动手帮着一起拆。经过 二十多天努力,长期困扰居民进 出胡同并威胁居民居住安全的 问题得到了彻底解决。该社区 网格长、办事处人大工委主任闫 松伟告诉记者,下一步,茅岗社 区还将引入市场化运作方式,鼓 励有条件的商业服务企业进入 社区成立物业公司,为居民创造



"一线三点" 提升新型农村社区服务能力

注的是新社区的服务和生沽坏境。昨日, 的服务能力和优化群众生活环境,该市将 重点围绕"一线三点",在新社区建设过程 中全力打造布局合理、功能齐全、管理规 范、便捷高效的公共服务平台。

"一线三点"建设新型社区,其中的"一 线",也就是确定了"以强化党建在新型农村 型农村社区过程中,以社区为单位集中建 社区建设中的引领和保障作用"为主线。为 此,在加快推进新型城镇化进程中,新郑市 在社区中心区域,并与社区同步规划、同步 把全市293个行政村整合为52个新型农村 建设、同步配套。

型农村社区建设得漂亮、美观,但群众更关 别成立社区联合党总支,下设若干个党支 门、乡镇和社区工作的有效衔接,实现就业 部,同时,建立完善的社区党建工作联席会 记者从新郑市了解到,为进一步提升社区 议、党总支议事决策、重大事项决策、民主议 事、代表会议等制度,发挥社区党组织在强 化基层组织建设和引领社区基础建设、事务 管理、便民服务、产业发展中的作用。

"三点"的内容包括-

以集聚建设为出发点。在规划建设新 设。同时,社区综合服务中心要规划建设

社保、计划生育、民政救助、文化教育、产业 发展等综合服务统一集中,打造"一站式" 便民服务中心。

以优质服务为落脚点。按照每百户40 平方米的要求,以3厅6部9室为建设标准, 有效拓展综合服务中心站室职能,并配套 建设卫生服务中心、超市、小学、幼儿园、文 化广场、养老院、产业园、健身器材、污水处 理等设施,实现党务、居务、事务、商务、医 务等服务全覆盖,打造新型农村社区"一站 式"综合服务中心。



近两年,新郑辖区 苗圃种植给辖区农民带 来不少收益。近日,记 者在该市郭店镇冯寺村 看到,村里不少群众都 参与了苗圃种植。图为 村民们在育种园里清除

本报记者 高凯 摄

荥阳为项目落地开辟绿色通道

辉)"荥阳市规划局简化办事程序,人性化审 批,使我们企业少跑很多弯路。"郑州国际工程 机械产业园工程部主管于会洁满意地向记者

据了解,荥阳市城乡规划局创造性实施 默认许可、容缺受理的方式对该市重点工 程、民生工程、重大招商引资项目进行规划

该市为项目企业开辟的规划审批"绿 色通道"主要包括两种方式,一是实行项 目默认制。即对审批项目方案审查及许可 中前置条件不齐备的,采用"并联审批"的 办法,向建设、水务、环保、人防、文物保护 等部门发并联办理函,3个工作日内未回 复的即视为认可。二是实行容缺受理,补 审批,开设"绿色通道",简化了程序,节约了 缺发证。即对规划许可资料不齐备项目, 快速进行规划审批。

先对项目修规、总平面图、效果图等指标 进行审核,并出具基础部分规划许可路 条;对经专家评审通过已经政府审批而未 及时缴纳建设配套费的项目,出具基础部 分规划许可手续。基础部分规划许可后, 该项目可先行放线、定位、施工基础,在基 础施工期间,建设单位尽快完善施工图设 计及相关规划申报资料,在资料齐全后,

登封加快城市 基础设施建设

本报讯(记者李晓光通讯员杜帅武)4月 10日上午,记者从登封市了解到,今年,该市将 加快城市基础设施建设步伐,加大城乡管理整 治力度,建设"中"文化特色的现代化城市。

据了解,登封将开工建设纵二路、纵四 路、横六路、纵七路、纵九路、横四路6条道 路,起步建设碧溪路北段、旅游环路北段、滨 河路北段3条道路,全面推进登封大道、少林 大道东段两条景观大道改造升级工程,实施 嵩阳公园东扩、太室阙游园建设,完成新区污 水处理及回用续建工程,启动旅游新城污水 处理厂及中水回用项目、中心城区污水处理 厂中水回用工程,进一步提升城区的承载力 和辐射力。同时。该市严格落实"严管重罚、 与日加重、评优评差、有偿整改"等制度,重点 做好环境卫生、占道经营、道路拥堵、建筑工 地及运输车辆、户外广告、集贸市场等领域的 专项整顿工作,建立常态化管理机制。

中牟将百架次 飞防春尺蠖

本报讯(记者 卢文军 通讯员 赵学礼)为 有效控制杨树食叶害虫春尺蠖,确保全县林 业健康发展和生态安全。连日来,中牟县林 业部门将根据虫情调查,综合气象因素,采取 飞机防治和地面防治相结合的方法,把春尺 蠖可能带来的影响和损失降到最低限度。

中牟现有杨树面积36万余亩,且分布户 泛。4月份是春尺蠖防治的最佳时期,中牟 林业部门将对姚家、黄店、八岗、官渡、大孟等 乡镇杨树集中连片区域,采用飞机喷洒仿生 制剂——3%高效苯氧威进行防治,计划飞防 100架次;针对飞机无法作业区域,县林业部 门免费提供药剂和烟雾机,并抽调人员下乡 做技术指导;今年新购置1000卷粘虫胶带, 在部分乡镇村庄开展春尺蠖成虫防治,阻隔 成虫上树产卵。

同时,县森防站工作人员在飞防小班内, 设立3块固定标准地或临时标准地。

据了解,此次防治使用的仿生物制剂苯 氧威,对环境和公众不会造成危害。

新郑获全国法治 县(市)创建先进

本报讯(记者 高凯 通讯员 赵地)近日, 记者从新郑市了解到,该市被全国普法办评 为"全国法治城市、法治县(市、区)创建活动 先进单位"。这是自2012年新郑市被全国普 法办确定为全国"六五"普法依法治理工作联 系点以来,获得的又一殊荣。

近几年来,为全面提升辖区依法治市的能 力,新郑市一方面规范执法活动,另一方面则 是广泛开展各类法制宣传活动,为辖区企业、 集体、单位和广大群众普法。同时,该市还在 全市范围内持续组织开展了"民主法治村(社 区)"、"诚信守法企业"、"学法、用法、守法"示范 户等一系列法治创建活动,充分把法治建设工 作统一到市委、市政府的决策部署中去。

通过组织各类法制宣传活动和不断规范 执法活动,新郑市先后有42个村(社区)荣获 省、市级"民主法治村(社区)",3个乡镇荣获 省级"民主法治村(社区)"创建工作先进单位 等一系列荣誉,不仅让新郑的法治创建工作 得到上级部门的肯定,还提高了新郑在全省 乃至全国的美誉度。

巩义为技术人才 免费发放体检卡

本报讯(记者 覃岩峰 通讯员 杨志毅 崔 静)"这不光是体检卡,更是市委对我们的关怀, 很贴心。"日前,巩义市第二高级中学教师张道 开收到了一份特殊的礼物——巩义市委寄来 的"健康体检卡"时高兴地说。即日起,巩义市 31名专业技术拔尖人才可以凭卡片到市医院 根据身体情况"自选"项目做体检。

近年来, 巩义市多措并举加强对专业技 术拔尖人才的服务,每年拿出500万元专项 基金对高层次紧缺人才进行奖励,同时针对 人才分布在不同行业、担纲重任、身体存在不 同程度亚健康的现状,该市一改过去"规定" 项目做体检的常规做法,为全市专业技术拔 尖人才每人免费发放价值上千元的体检卡, 检查对象可以根据身体实际到医院"自选"体 检项目。这一人性化的服务方式,受到了专 业技术拔尖人才的一致欢迎。

荥阳举行第五届 中小学生体育节

本报讯(记者 史治国 通讯员 王书杰 楚伟) 4月10日,荥阳市第五届中小学生体育节暨第三 十五届中小学生田径运动会开幕。开幕式上, 来自全市各乡镇、街道办事处中心学校、市直各 中小学校的31支代表队进行了创编操表演, 2000多名运动员将参加有关赛事的角逐。

荥阳市连续五届举办中小学生体育节活 动,对于推动体育发展,发现并培养体育苗 子,为国家输送优秀的体育人才有着重要意 义。荥阳市先后涌现出了摔跤名将巴彦川、 田径新秀田梦旭等优秀体育人才。

据悉,本届体育节为期6个月,包括田径裁 判员培训班、创编操比赛、中小学生田径运动 会、"我运动、我健康、我快乐"征文评比活动、球 类运动会、中小学生象棋比赛、大课间活动评 比展示、体育社团建设评比活动等项目。